

# 高招直通车

## 高招咨询会6月25日、26日举行

### 三种方式可与心仪高校“面对面”

今年我省高招咨询活动时间确定,考生和家长如果了解高校优势学科、特色专业、招生政策,或者对我省高招政策有什么疑问,可以在6月25日、26日,通过现场、网络、电话等三种方式,直接咨询高校和省招办工作人员。  
晚报记者 张竞秋

### B 提醒:参加咨询会,先学“有效提问”

“xx分,能报啥学校?”“xx分,报你们学校行不行?”每年的现场咨询会都非常火爆,家长和考生在咨询会上咨询频率最高的几个问题,却往往让高校老师很难回答。考生和家长挤得挺辛苦,但问题没有问到点子上,咨询到的有效信息不多,对考生报志愿的参考作用也不大。

根据往年情况,参加咨询会的招生工作人员一般会根据往年学校的录取最低分、平均分,给考生提供一个参考,不能保证多少分一定能上哪些学校或者哪个专业。对此,省招办特别提醒考生和家长,参加现场咨询会之前最好先做好功课,学会“有效提问”。

“比起最低分,平均分的参考价值更大一些。”今年我省本科二批首次实行完全平行志愿,中原工学院招生处处长苗振青建议考生,可以根据自己的分数和该校历年录取情况,进行综合分析和考虑。

对自己有个大概的定位之后,要多与目标院校沟通,建立一对一的联系。譬如可以询问招生人员的联系方式,同时留下自己的联系方式,以便随时咨询,了解其他考生的动态报考情况。

### C 顺利通过公示,我省437人直升大学

河南省2011年普通高等学校拟录取保送生名单公示结束,我省拟保送的437名高中生,全部顺利通过公示。

被保送的437人当中,除了51人被保送至郑州大学、河南财经政法大学、河南农业大学等10所省内高校之外,其余386人全部被保送至省外高校。特别值得一提的是,今年我省共有62人拟保送至清华、北大(含医学部)两所国内顶级高校,其中53人来自郑州。

今年接收我省保送生数量较多的高校有:北京大学32人,清华大学30人,北京理工大学12人,北京外国语大学26人,上海交通大学31人,上海外国语大学13人,南京大学10人,南京航空航天大学10人,浙江大学29人,中国科学技术大学31人,河南科技学院24人,武汉大学23人,广东外语外贸大学16人。

此外,中国人民大学、北京交通大学、北京航空航天大学、北京邮电大学、南开大学、中央财经大学、中国政法大学、复旦大学、同济大学、厦门大学、中山大学也分别接收数量不等的河南保送生。

今年我省保送的这437名学生共分9类,分别为:省级优秀学生;奥赛全国决赛三等奖(含)以上;奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖;全国青少年科技创新大赛获奖者;明天小小科学家;全国中小学电脑制作活动二等奖(含)以上;国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛获奖;外国语中学优秀学生;南开大学数学试点班录取数学联赛获奖者。

### 【轻松备考】

### “中高考减压讲座”开始报名了

晚报记者 李雪

中招、高考日益逼近,考生及家长也因为考试压力而紧绷心弦,产生焦虑急躁情绪,甚至不少临考的学生出现情绪起伏大、无法上课、学习成绩下滑等“高压反应”。为缓解考生及家长在中高考前的心理压力和焦虑烦躁情绪,帮助他们以平和的心态和良好的状态顺利迎接中高考,由团市委举办的“轻松备考12355与你同行——减压讲座”从即日起开始免费报名。

此次活动邀请省五四青年奖章获得者、省青少年研究专家咨询委员会委员、高级心理咨询师、团市委12355青少年维权及心理咨询中心主任袁林方为广大中高考学生和家开展讲座,通过典型案例分析、认知和行为方式引导等方式,为考生和家长缓解在中高考前的心理压力和焦虑烦躁情绪,帮助考生和家长以平和的心态和良好的状态顺利迎接中高考。届时,心理咨询师还将与考生、家长进行面对面心理咨询和心理辅导,欢迎广大考生和家亲朋好友前来报名。报名热线:67185142、67948192,报名地址:郑州市互助路73号共青团郑州市委权益部。

### A 三种方式可与心仪高校“面对面”

6月25日至26日,省招办将在郑州举办2011年普通高招现场咨询活动,活动由河南农业大学、黄河科技学院承办。

其中,本科一批、本科二批录取的学校在河南农业大学高招咨询点接受咨询,具体地址为郑州市文化路95号。本科三批和专科批录取院校在黄河科技学院南校区(郑州市南三环与花寨路交叉口南500米)接受考生家长咨询。

这两天,省招办还将同期举办高招网上咨询和电话咨询活动,赶不到现场的考生可以通过网络和电话的方式,与心仪高校“面对面”。具体时间安排为:每天9时至12时,15时至18时。届时,考生和家长可以登录教育部“阳光高考信息平台”(http://gaokao.chsi.com.cn 或 http://gaokao.chsi.cn)咨询,或者拨打热线13733880505咨询,届时,省、市招办参加电话咨询的手机号码在工作期间挂在该总机上。

# 最爱

## 圣玛妇产:网上点专家、VIP可预约、分娩如“度假”

# 咱们去圣玛生孩子吧!

### “愉悦”的时刻很温馨

因为临近生产,来自中牟的王小姐两天前开始约床位。“真不错,约了一套一室一厅的VIP房间。”“到圣玛妇产医院分娩、看妇科病、做人流术,也需预约和挂号,专家面前的挂号‘长龙’是在预约登记单上的,不会耽误就诊者的最佳时期。”

“复查那一次,我的手机刚刚拨通圣玛医院的电话,工作人员马上就查到了我的名字,围产保健的具体就诊时间、结果,还问我不要再约当时为我看病的那个专家。”“这个开端就让我心里很温暖,就像找到家一样!”王小姐侃侃而谈,内心充满了感激和自豪。

### 我见到了最信赖的专家

生孩子是女性一生中最高尊、最为幸福的事,女性一定会选择最好的医院和最好的专家,确保母子在同龄姐妹面前谈论起来“不后悔”,往往让全家人轮番上阵踩点选医院。当然,这需要“赶点”,很多人“不明就里”走了许多弯路,耽误了宝贵的时间。来自华山路的小董心有体会。

慕名来到圣玛妇产医院,“因为没关系,没有预约直接就去了,护士小姐听了我的特殊情况后,马上介绍了一位负责围产保健的专家,“我在网上也查到过她的资料,心中暗喜!”但因为没预约,她同意帮我检查,但必须等所有预约的产妇检查完。”

“对这一点,我感受很深,在圣玛找名医,医院完全是按规程操作,不用找熟人,很

5月以来,郑州附近大约有300多名孕女性通过本报咨询去圣玛分娩时的“须知”。要排队挂号吗?能看上省内外知名专家吗?检查过程简单吗?收费怎么样?笔者调查后发现,多数女性谈起“生孩那点事自豪不已”“原来设想的这些问题都很可笑,的确让人感觉温暖,心里很踏实。”



方便,也很人性化,尤其是医生的问诊,问得非常仔细,其实医生诊疗,没有足够的时间问诊肯定是不行的,有很多时候,产妇自己都不知道怎么准确表述自己的孕育和感受。”

郑州圣玛妇产医院产科专家李教授说:“圣玛医院的预约制度保证专家每天只能看几个病人,所以也有足够的精力和时间给每个产妇问诊。预约时你可以带以往病例,以便专家分析了孕期产程的变化,使产妇心里踏实。”

### 这儿到处都是微笑

“医生都是书法家,病人看不懂,家属更糊涂!”来自经三路的华女士笑着说,这话不虛,去多数医院就诊,人们经常会看到一些字母代号,甚至是书写极不规范的“天书”,让人看得云里雾里,不明就里,尤其是一些陪同病人的家属,经常在各楼层跑得晕头转向。

独自一人去圣玛医院做孕检,产检的华女士告诉记者:“我第一次去圣玛妇产医院有亲

属陪同,后来都是我一个人去,医院的导医非常体贴周到,全程检查都有人陪同、指点我,到哪儿排队、等待,检查时注意些什么。而且,还经常提醒我坐下休息一会儿,问我要不要喝水,最重要的是,那儿的医院太安静了,虽然人也不少,但就是没什么嘈杂声。这种环境让我的心情特别平静舒适,医生护士的态度、语言都让你感觉到一种关怀,每个人都在朝着你笑。这一点,对我们这样的孕妇来说,太重要了!”

### 相关链接

医院于2010年7月开始组建产科,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE思维彩超、德国宫腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层六净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院以人为本的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

### 详情咨询

**郑州圣玛妇产医院**  
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital  
24小时  
咨询电话: **6690 3333**  
医院网站: [www.fuchan120.com](http://www.fuchan120.com)